

Письмо "счастья" Кадырову от жителей села в Томской области

Уже много лет жители микрорайона «Красная горка» в селе Корнилово Томской области пытаются добиться от администрации Томской области и Томского района строительства дорог с твердым покрытием.

В марте 2020 года жители «Красной горки» написали обращение на имя замгубернатора Анатолия Рожкова. В письме они потребовали отстранить главу Корнилово Геннадия Логвинова за «неисполнение своих обязанностей» и решить проблемы с дорогами, уличным освещением и водой.



После обращения состоялась встреча с Анатолием Рожковым, было дано множество обещаний, однако изменений так и не последовало.

Была лишь составлена смета на их асфальтирование, согласно которой общая стоимость работ составила 47 миллионов рублей. При этом в бюджет села Корнилово на 2021 год на дорожное хозяйство было заложено порядка 3,4 миллиона рублей.

В 2021 году люди потеряли всякую надежду на помочь от местных властей и решили обратиться к главе Чеченской республики Рамзану Кадырову с просьбой о восстановлении дорог.



«Мы несколько лет не можем добиться от администрации Томской области и Томского района строительства дорог с твердым покрытием в микрорайоне (улиц). Мы, жители, сами, своими силами и средствами, отсыпали дороги битым кирпичом и щебнем. <...> Мы не просим у Вас денег! Если можете, то помогите нам сдвинуть эту проблему. Мы устали жить в грязи и от разбитых дорог. И мы не знаем, куда нам еще обращаться. <...> Нас просто доводят до крайности. Наш микрорайон является пригородом Томска и, сравнивая его с селами Чеченской Республики, не беря в сравнение г. Грозный (это вообще ЕВРОПА), понимаю, в какой разрухе мы живем», — говорится в тексте обращения.

Один из инициаторов отправки письма Владимир Иконников рассказал, что обращение из Чечни было перенаправлено в администрацию Томского района. Он добавил, что готов и дальше писать письма, «хоть Трампу, хоть Обаме», лишь бы дорогу в микрорайоне сделали.



После того, как в администрации узнали о письме, на встречу с жителями микрорайона приезжал глава поселения Владимир Макаров. Макаров сообщил, что администрация готова подготовить проект текущего ремонта на 2022 год. Также Макаров добавил, что до конца мая дорогу немножко разровняет спецтехника.

Собственно, вопрос: так почему же не готовит администрация тот самый проект, если уже сама готова для столь серьезного и ответственного шага?

«Эта дорога необходима поселению, т.к. является дублером выезда из села Корнилово. Она проходит через улицу Сосновая - микрорайон «Красная горка» - Приборный завод. Это артерия для жителей села. Мы пригласили проектировщиков, которые уже сделали первый, предварительный осмотр. Вывод: необходим капитальный ремонт дороги. Чтобы оценить объем работы и финансирования, требуется разработать проектно-сметную документацию и получить заключение госэкспертизы. Понятно, что для выполнения этих пунктов необходимо достаточно много времени, а дорога нужна уже сегодня. Предложена временная мера», - «гениально» отметил Макаров.

И всё-таки, долго соображали местные власти для того, чтобы понять важность и необходимость строительства новой дороги. Корнилово не вымирающее село, людям, живущим там, так же нужны удобства, как и горожанам.

Автор: Соня Совушкина © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПРОИСШЕСТВИЯ, ТОМСК 12985 22.05.2021, 16:07
URL: <https://babr24.com/?ADE=214192> Bytes: 3493 / 3192 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Соня Совушкина**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта